

رَبِّكَ أَفْضَلَ بَدَأَ اللَّهُ بِمَنْعَتِكَ نَسْأَلُكَ
عَسَا أَنْ يَمُنَّكَ رَبُّكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

عمر شریف روزنامہ

فی پیر ۱۰ اگست ۱۹۳۸ء

فضل

۴ رمضان المبارک ۱۳۸۱ھ

جلد ۱۱۴ نمبر ۱۳۱ تاریخ ۱۳ فروری ۱۹۶۶ء نمبر ۳۶

سیدنا حضرت خلیفۃ اربع الثانی اطال اللہ بقاءہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— محترم صاحبزادہ ڈاکٹر زمانہ احمد صاحب —

روہ ۱۲ فروری بوقت نو بجے صبح

پرسوں اور کل حضور کو بچی بے حسینی کی تحلیف دی۔ اس وقت طبیعت
بفصلہ تھائی اچھی ہے۔ کل حسب معمول حضور ایدہ اللہ تعالیٰ
سیر کے لئے بھی تشریف لے گئے۔

احباب جماعت خاص توجہ اور التزم
سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے اکرم
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و
عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

صد سو کاروں کے حکم پر انڈونیشیا رضا کاروں کا پہلا دستہ مغربی نیوگنی روانہ ہو گیا

مغربی نیوگنی پر انڈونیشیا کا قومی پرچم لہرانے کا اعزم

جکارتا ۱۲ فروری۔ انڈونیشیائی خبر رساں ایجنسی انٹار نے کل بتایا کہ مغربی نیوگنی کو ولندیزی قبضہ سے آزاد کرانے کے لئے دس ہزار انڈونیشیائی رضا کاروں میں سے پہلا دستہ آج تاجو جنگ بندرگاہ سے نیوگنی روانہ ہو گیا۔ ان رضا کاروں کو مغربی نیوگنی کو آزاد کرانے کے لئے صدر سوکارنو کے حکم کو عملی جامہ

بنانے کے لئے قومی اور قومی ذمہ داروں
سویجی جائیں گی۔ یہ رضا کار مغربی نیوگنی پر
انڈونیشیا کا سرخ و سفید پرچم لہرائیں گے۔
رضاکاروں کا جو دستہ مغربی نیوگنی
روانہ ہوا ہے وہ جکارتا کے علاقہ کے باشندے
ہیں۔ ان کے بعد انڈونیشیا کے دوسرے
علاقوں کے رضا کاروں کے دستے بھیجے
جائیں گے۔ ان سب رضا کاروں نے قومی
ترتیب حاصل کر لی ہے۔

دریں اثناء گزشتہ ہفتے تخریب پسند عناصر
کے خلاف کارروائیوں کے سلسلے میں جنوبی لوکاں
صوبہ میں ۳۳ افراد گرفتار کئے گئے۔ معلوم ہوا
ہے کہ یہ گرفتاریاں نے جنوری کو سوکارن صدارت
کے روز پڑا کام قاتلانہ حملے کے سلسلے میں کی
گئی ہیں۔ اس سلسلے میں بتایا گیا تھا کہ صدر
سوکارنو قاتلانہ حملہ ولندیزی جاسوسوں
لے کر لایا تھا۔ جن ۳۲ افراد کو آج لوکاں
میں گرفتار کیا گیا ہے۔ ان پر تخریب پسند عناصر
سے قومی رابطہ رکھنے کا الزام ہے۔ جو
ولندیزیوں کے اشارے پر انڈونیشیا میں
سرگرم ہیں۔ ان تخریب پسند عناصر کو ولندیزی
حکومت سے براہ راست مالی امداد ملتی ہے۔
روس کی طرف سے تو سن کو ایک کروڑ ڈالر
کی امداد

ماہ ۱۲ فروری۔ روسی خبر رساں ایجنسی "تاس"
نے اطلاع دی ہے کہ جنوبی روس تو سن کو پینجھائی

"جنوبی سپال میں نیکسٹ کی کوشش ناکام رہی"

بیدراہنگر پرووارہ قبضہ۔ باغی بھارتی علاقہ کی طرف بھاگ گئے
گھنڈو ۱۲ فروری۔ نیپال کے وزیر خارجہ سر شری گری نے کہا ہے کہ جنوبی نیپال
میں بناوٹ کی کوشش ناکام رہی ہے۔ اور نیپال فوجوں نے بھارت کی سرحد کے قریب براہنگر
کے مقام پر دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔
سر شری گری نے کہا ہے کہ باغی بھارتی

علاقہ کی طرف سے نیپال میں داخل ہونے والے
ادراہنگر نے جنوبی نیپال میں براہنگر کے
مقام پر قبضہ کر لیا تھا۔ لیکن بھارت
کے وزیر باغیوں کے مقابلے سے جو فوجی
دستے بھیجے گئے تھے انہوں نے مقابلے کے بعد
براہنگر کو دوبارہ قبضہ کر لیا ہے۔
ڈاکٹر شری گری نے گھنڈو میں ایک
پریس کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے بتایا
کہ انہوں نے نیپالی فوج کے مقابلے سے
ناہنگر کی بھجی جس کے جواب میں نیپالی فوج
نے بھی کو لیا ل جیائیں۔ اس تجربے میں کوئی
ہلاکت نہیں ہوئی لیکن لوگ زخمی ہوئے اور
بانی بھارتی علاقہ کی طرف بھاگ گئے۔ نیپال
کے وزیر خارجہ نے اس خیال کا اظہار کیا ہے
کہ یہ باغی سرحد کے قریب جتوڑے جنگلوں
میں پھیل گئے ہیں۔ انہوں نے آج بھارت
پر یہ الزام عائد کیا کہ بھارت کے علاقہ کو نیپال
کے خلاف کٹہرہ ڈالنے کا ارادہ رکھتا ہے اور

کرچی میں جھپک کے مزید تین مریض ہلاک
کرچی ۱۲ فروری۔ کرچی میں متعدد
مریضوں کے ہسپتال میں گزشتہ ۱۲ گھنٹوں کے
دوران جھپک کے مزید تین مریض ہلاک ہو گئے
سولہ مریض صحت یاب ہوئے کے بعد ہسپتال سے
ڈسچارج کر دیئے گئے۔ سولہ نئے مریضوں کو
آج ہسپتال میں داخل کیا گیا ہے۔ ان میں سے
چار کے متعلق یہ بات طے ہوئی ہے۔ کہ وہ
خسرہ کے مریض ہیں۔ باقی سات مریضوں کو
ابھی زیرِ مگرانی لکھا گیا ہے۔ اس وقت ایک
مریض ہسپتال میں زیرِ علاج ہیں۔ جھپک سے
کرچی میں ہلاک ہونے والوں کی تعداد ۳۰۵
تک پہنچ گئی ہے۔

۲ کے منصوبے مکمل کرنے میں مدد دینے کے
لئے ۲۵ کروڑ روپے (ایک کروڑ ڈالر) ڈنڈا (لٹل)
قرض دے گا۔ اس معاہدے کے تحت تو سن کے
پانچ ولداؤں پر مزید باندھے جائیں گے اور چھٹی کو
کا ایک قومی ادارہ قائم کیا جائے گا۔

تشی عالمگیر جنگ روکی جا سکتی ہے

ماسکو ۱۲ فروری۔ کمیونسٹ پارٹی کی مرکزی کمیٹی نے
آج روسی باشندوں کو بتایا کہ وہ مغربی ملکوں سے زین
بقائے باہمی کے متعلق وزیر اعظم خروشیوف کی
پالیسی پر عمل کرنے کی پابندی نہ یہ بیان کر سکیں جو
انتخابات کے موقع پر وہ ہے۔ مرکزی کمیٹی نے اپنے
بیان میں کہا ہے کہ کمیونسٹ ممالک اور تمام اس میں
قوتور کی کوششوں سے ایسا نئی عالمگیر جنگ کی
حاصل ہوتی ہے نہ کہ کوئی کمیٹی نے ہین کے مسئلے کے تفسیر
کا مطالبہ کیا ہے اور امریکہ اور مغربی ملکوں پر الزام
لگایا ہے کہ وہ ایٹم بموں اور کلینک اسلحہ کے سوا
بیس دوسرے کوششوں کی راہ میں روکاوٹیں پیدا
کر رہے ہیں۔

روس کے سرکاری اخبار زونستیا میں آج
ایک سٹیوٹن شائع ہوا ہے جس میں امریکہ
کی جانب سے فضا میں ایٹمی تجربات شروع کرنے
کے فیصلے پر سخت تنقید کی گئی ہے۔

برطانیہ ہائپرڈروجن بم کا تجربہ کرے گا

لندن ۱۲ فروری۔ رفاقت پسند اخبار
ٹائمز نے انٹرنیشنل کے مطابق کہ برطانیہ دو ماہ میں
ہضوں میں ۱۰۰ ایٹمی تجربات شروع کرے گا
اجرا کرنے کے لئے ہے کہ یہ تجربات ہائپرڈروجن
بم کے ہونے کے۔ امریکی ایٹمی انجینئرز جن
فائدہ اٹھائیں گے۔ برطانیہ جس ہائپرڈروجن بم
کا تجربہ کرے گا وہ اسکاٹ لینڈ کے "راکٹ" کے
ذریعہ استعمال کے لئے ہے۔

روزنامہ انجمن مہاجرین
مورخہ ۱۳ فروری ۱۹۶۲ء

انبیاء علیہم السلام وجود باری تعالیٰ کا زندہ ثبوت ہیں

ہم گذشتہ اداریوں میں ذکر کر چکے ہیں کہ انبیاء علیہم السلام کا وجود اللہ تعالیٰ کی نشانی کے لئے ایک ذریعہ ہوتا ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ انبیاء علیہم السلام اللہ تعالیٰ کے وجود کا عظیم مظہر ہوتے ہیں اللہ تعالیٰ ان کے ذریعہ اپنی تخلیقی کامیابیوں کو دنیا پر لاتا ہے اور دنیا اپنی آنکھوں سے انبیاء علیہم السلام کے وجود اور کھار دیکھتا ہے اور اللہ تعالیٰ کو دیکھ لیتی ہے اور یہ جو کہا گیا ہے تخلقوا باخلاق اللہ انبیاء علیہم السلام دنیا پر اللہ تعالیٰ کے جانشین ہوتے ہیں جو اللہ تعالیٰ کے اخلاق کا نمونہ ہمارا سامنے رکھتے ہیں۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ نے فرمایا ہے۔

اقی جاعل فی الارض خلیفہ

یعنی میں آدم علیہ السلام کو اپنا خلیفہ بنا کر دنیا میں بھیجتا ہوں تاکہ وہ ان لوگوں کے سامنے میرے اخلاق کا نمونہ رکھیں۔ جس طرح ایک بادشاہ کا نائب بادشاہ جو اس کی سلطنت میں بادشاہ کے فرمان جاری کرتا ہے اور بادشاہ کی رضا کو جاری کرتا ہے اسی طرح انبیاء علیہم السلام اللہ تعالیٰ کے اخلاق کا جانشین ہوتے ہیں اور اللہ تعالیٰ نے اس لئے ان کے واسطے سے ہم اللہ تعالیٰ کی شناخت کر سکتے ہیں۔ اور اللہ تعالیٰ کے احکام کی پیروی کر کے اس صلاح کو پالنے ہیں جو انسانی زندگی کو مقصد ہے۔

انجمن مہاجرین اللہ تعالیٰ اپنی رضا کو کہ انسان مجھے پیچھا میں اور جانتے انبیاء علیہم السلام کے ذریعہ ظاہر کرتا ہے۔ اس طرح انبیاء علیہم السلام اللہ تعالیٰ کے وجود کا بہترین ثبوت ہوتے ہیں جس طرح ایک ماہر ٹیس دان اپنی لیب رٹومی میں تجربات اور مشاہدات کے ذریعہ ایسی حقائق کا ثبوت دیتا ہے اسی طرح انبیاء علیہم السلام اللہ تعالیٰ کی موجودگی کا ایسا ہی ثبوت ہے جس سے اللہ تعالیٰ پر ایمان حق المبتغین کے درجہ پر پہنچ جاتا ہے۔ اللہ تعالیٰ کی طرف سے اپنے وجود کے ثبوت کے لئے جو روشنائی آتی ہے وہ انبیاء علیہم السلام کے ذریعہ ہوتی ہے۔ اس لئے جن لوگوں کی روحانی بینائی ٹھیک ہوتی ہے وہ اس روشنی کے ذریعہ زندگی کی حقیقت کو دیکھ لیتے ہیں۔

یہ سمجھنے کے لئے یہ ایک اچھی مثال ہے کہ اللہ تعالیٰ کے انبیاء علیہم السلام تمہارا ہی کھڑے ہوتے ہیں ان کے پاس کوئی دینی سامان نہیں ہوتا مگر آخر میں وہی کامیاب ہوتے ہیں۔

سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو دیکھ لیجئے آپ کے پاس کوئی دینی سامان تھا؟ بلکہ جب آپ کو بادشاہت پیش کی گئی تو آپ نے اس کو لات ماری۔ تمام قریشیوں کو تمام عربستان آپ کے خلاف نمودار ہوا مگر آخر میں آپ ہی کامیاب ہوئے اور آج دنیا میں آپ کے مخالفین میں سے کسی کا کوئی نام لینے والا بھی نہیں مگر تمام کہہ ارض پر آپ کی تعظیمات پورے جلی ہیں۔ اور ایک جہان رات دن آپ پر درود بھیجتا ہے۔

انجمن مہاجرین انبیاء علیہم السلام کی اس طرح کامیابی اللہ تعالیٰ کی موجودگی کا ایک اہم ثبوت ہے جس کا مشاہدہ کیا جاسکتا ہے۔ حق بے شک کچھ عرصہ کے لئے دیا دیتا ہے۔ اور باطل اس پر غالب ہوتا ہے لیکن جب دونوں میدان میں ایک دوسرے کے مقابلہ میں ٹکلتے ہیں تو باوجود حق نہتہ ہوتا ہے اور باطل کے پاس تمام دنیوی طاقت ہوتی ہے مگر حق کامیاب ہوتا ہے۔ کیوں؟ اس لئے کہ حق کے پاس ایسی طاقت ہوتی ہے جس کا کوئی طاقت مقابلہ نہیں کر سکتی۔ بلکہ وہ ایسی طاقت ہوتی ہے کہ وہ بڑی سے بڑی دنیوی طاقت کو سب کر سکتی ہے۔ وہ طاقت اللہ تعالیٰ کی ذات

ہوتی ہے۔ انبیاء علیہم السلام کا وجود اللہ تعالیٰ کے لئے ان کو اللہ تعالیٰ نے اصلاح خلق کے لئے کھڑا کیا ہے۔ جب وہ باطل کے مقابلہ میں کامیاب ہوتے ہیں تو اس بات کا ثبوت ہوتا ہے کہ خدا تعالیٰ اپنے نبی کے ساتھ ہے ورنہ انہی کمزوروں کے باوجود وہ کامیاب کس طرح ہو سکتا ہے۔ یاد رکھنا چاہیے کہ یہ کوئی اتفاقی اور واحد واقعہ نہیں ہے۔ ہر نبی آخر میں کامیاب ہوتا ہے۔ آج تک کوئی نبی بھی ناکام نہیں ہوا خواہ اس کی قوم اس کو قتل ہی نہ کر دے۔ ایک نبی کی کامیابی ہی ہوتی ہے کہ اس کی تعلیم پھیل کر رہتی ہے اس لحاظ سے کوئی نبی ناکام نہیں ہوتا لہذا اللہ تعالیٰ کے وجود کا یہ ایک ایسا ثبوت ہے جس کو سائینس دانوں کے لیبارٹری کے تجربہ اور مشاہدہ پر مبنی ثبوت سے کم وقعت نہیں دی جاسکتی ہے

ملتی نہیں وہ بات خدا ہی تو ہے اس کے بعد دوسرے لحاظ سے انبیاء علیہم السلام جو اللہ تعالیٰ کی موجودگی کا بہترین ثبوت ہوتے ہیں وہ ان کا عظیم الشان کردار ہوتا ہے۔ وہ تخلقوا باخلاق اللہ کا نمونہ ہوتے ہیں۔

(باقی)

ادائیگی زکوٰۃ اموال کو بڑھاتی اور ترقیہ نفس کو کرتی ہے

حق رائے دہندگی برائے انتخاب عہدیداران کے متعلق ضروری اعلان

جماعت ہائے احمدیہ کے عہدیداران کے آئندہ سالہ تقرر کے لئے آج کل انتخابات ہر وہ ہیں۔ اس ضمن میں جماعتوں کی اطلاع کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی جماعت کے انتخابات میں رائے دہنے کا حق صرف ان افراد کو ہوگا جن کا نام جماعت متعلقہ کے مندرجہ ذیل رجسٹرڈ رجسٹرڈ رجسٹرڈ ہوگا۔ اختلاف کی صورت میں کسی دوست کا نام متعلقہ جماعت کے رجسٹرڈ میں شامل ہے یا نہیں۔ ناظر صاحب بیت المال کے فیصلہ پر عمل کیا جائے گا۔ (ناظر اعلیٰ صدر بائجن احمدی پاکستان)

دارالرحمت وسطی ربوہ میں نماز تراویح کا انتظام

مسجد محلہ دارالرحمت وسطی ربوہ (متصل پرائمری سکول) میں محکم حافظ محمد شفیق صاحب نماز تراویح پڑھا رہے ہیں مقامی احباب بالخصوص دارالرحمت وسطی شرفی اور عربی کے دوستوں کو چاہیے کہ وہ اس انتظام سے زیادہ سے زیادہ فائدہ اٹھائیں اور اس طرح رمضان کی برکات سے مستفید ہوں۔

(صدر محلہ دارالرحمت وسطی ربوہ)

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کی پیشگوئیاں

تقریر محترم مولانا اجمال الدین صاحب شمس بر موقعتہ جلد ۱۰ لاہور ۱۹۱۶ء

انگریزی قسط

Christ or Mohammed

پڑھتے ہیں :-

خانہ کے شمالی حصہ میں روٹوں کوٹھڑوں کے سوا عیسائیت کے تمام اہم فرقوں نے عہد کے پیروں کے لئے میدان قالی کر دیا ہے۔ اثنائی اور گولڈ کوٹھڑوں کے جنینی حصوں میں خصوصاً حامل کے ساتھ ساتھ احمدیہ جماعت کو عظمت و توجہات حاصل ہو رہی ہیں۔ یہ خوش توقع کہ گولڈ کوٹھڑوں کی عیسائی بن جائے گا۔ اب معروضہ خط میں ہے اور یہ خطرہ ہمارے خیال کی وجہ سے کہیں زیادہ عظیم ہے۔ کیونکہ تعلیم یافتہ قوجاؤں کی ایک خاصی تعداد احمدیت کی طرف کھینچی جاسی جا رہی ہے۔ اور قیثاً یہ صورت حال عیسائیت کے لئے ایک گھبراہٹ پیدا ہے۔ تاہم یہ فیصلہ ابھی باقی

دوسری دفعہ تو کوٹھڑوں نے سو سووں صدی عیسوی میں یورپ پر حملہ کیا اور دارس آباد پھیل گئے۔ لیکن دو دفعہ ہم نے اپنی قوت بازو سے مسلمانوں کا مقابلہ کر کے یورپ سے باہر نکالی دیا لیکن اب کے جو حملہ یورپ پر کیا گیا ہے۔ وہ روحانی ہے اور دلوں پر حملہ ہے ظاہری حملہ نہیں کیا عیسائیت میں اتنی روحانی طاقت ہے۔ جو اس کا مقابلہ کر سکے۔

گویا ان کے دلوں پر یہ شب چھا رہا ہے۔ اس روحانی حملہ کا ان کے پاس تو نہیں ہے۔ اور آخر کار ان کا اسلام سے منسوب ہونا یقینی ہے۔

افریقہ میں مسیحی اسلام کے مشن ایک عیسائی مشنر ایس جی ویم من پر فیسر خانانہ یونیورسٹی اپنی کتاب

دیا جاتی ہے کہ اس وقت جماعت اشتراکاتے کے فضل سے اور اس کی پیشگوئیوں کے مطابق زمین کے کئیوں میں پھیل چکی ہے اور اس کے تبلیغی مراکز نہ صرف یورپ کے مختلف ملکوں جیسے ہالینڈ، جرمنی، سوئٹزرلینڈ، سویڈن اور ڈنمارک اور لنڈن وغیرہ میں قائم ہیں۔ بلکہ امریکہ کے سینول شہر دلی میں احمدیت کا چرچا چورہا ہے۔ پیران کے علاوہ مشرقی اور مغربی افریقہ کے سینکڑوں مقامات پر اسلام کا پیغام پہنچایا جا رہا ہے۔ اور ہزاروں لوگ عیسائیت اور بت پرستی چھوڑ کر اسلام کی آغوش میں پناہ لے رہے ہیں۔ اسی طرح ڈیچ کی آنا ٹرینی ڈاڈ، برٹش کی آنا، لائبریریا، انڈونیشیا، سنگاپور، بورنیو، فلسطین، شام، لبنان، مصر، ماقط، مارشس، سنگاپور، بورنیو، سیلون، براہ، عمان جزیرہ فجی وغیرہ میں جماعتیں قائم ہیں۔ اور یورپ امریکہ افریقہ وغیرہ ممالک میں مساجد بنا رہی ہیں۔ اس وقت مختلف ممالک میں احمدیہ جماعت کی ۳۸۰ سے زیادہ مساجد ہیں۔ اور ان مساجد کا یورپ میں مالک پر خاص طور پر اثر ہو رہا ہے۔ جب لنڈن کی مسجد تیار ہو رہی ہوگی۔ اس وقت لنڈن کے ایک رسالہ *Baptist Times* نے لکھا۔

”اس مسجد کی تعمیر کو ایک چیلنج سمجھنا چاہیے۔ مغرب اب تک مشرق کو مذہباً اپنے ساتھ لانے کی کوشش کرتا رہا ہے۔ مگر انوس کہ اس نے اپنی طاقت کو اپنے گھر میں کھڑا کر دیا ہے جس کا نتیجہ یہ ہے کہ مشرق بھی مغرب کی طرف دیکھنے لگا ہے اب مسلمانوں کی اذان کا نعرہ اس سر زمین میں سننا جانے والا ہے“ اور ہالینڈ میں ریگس کی مسجد کے افتتاح کے موقع پر ریگس کے ایک کثیر الاشاعت اخبار نے مسجد کی تصویر دے کر اور یہ ذکر کر کے کہ یہ مسجد قاہرہ یا کراچی کی نہیں بلکہ ریگس کی ہے لکھا۔

”اسلام نے یورپ پر دو دفعہ حملہ کیا ایک دفعہ نویں صدی عیسوی میں جبکہ دہمیں کے حاکم تھے اور

ہے کہ آئندہ افریقہ میں ہال کا علم ہو گا یا صلیب کا“

اشتراکاتے کی یہ پیشگوئی ہے کہ اس زمانہ میں جو مسیح موعود کا سر صلیب کا زمانہ ہے صلیب کو ٹوٹے ٹوٹے کر دیا جائے گا اور دنیا کے ہر مقام سے اللہ اکبر اور لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ کا نعرہ بلند ہو گا۔

اسی طرح افریقہ کی تبلیغ اسلام کے متعلق امریکی کے اخبارات نے بھی جماعت احمدیہ کی تبلیغی مساعی کا ذکر کیا اور یاکت فی اخبارات نے بھی۔ جتنا پتلا لاہور کے مفت شیعہ اخبار ”رضاکار“ نے ہم نئی شیعہ کی اشاعت میں روز نامہ ڈالنے وقت سے اس کے نامزدہ حقیقت ملک کا مضمون زیر عنوان ”افریقہ میں مسیحی اسلام“ نقل کر کے لکھا۔

”محرم حقیقت ملک صاحب نے اپنے مراسلہ میں احمدی تبلیغ اور عیسائی مشنریوں کی افریقہ میں تبلیغی سرگرمیوں کا جائزہ لیا۔ اور اس امر پر روشنی ڈالی ہے کہ احمدی تبلیغیں کس طرح عیسائی مشنریوں کا سر توڑ مقبلہ کہ رہے ہیں۔ اختلاف عقائد کے باوجود حقیقت ملک نے احمدی تبلیغ کی تبلیغی کوششوں کو سراہا ہے۔ اور انہیں خراج تحسین ادا کیا ہے“

اس زمانہ میں جس قدر دہریت اور الحاد کا زیادہ زور تھا۔ اور خدا تعالیٰ کے وجود سے شکر و مدد سے انکار کیا۔ اور اس کے نبیوں اور رسولوں کو حقارت کی نگاہ سے دیکھا جا رہا تھا۔ اور ان کے دعویٰ وحی کو مجنونوں کی باتوں سے تشبیہ دہی جا رہی تھی۔ اسی قدر اللہ تعالیٰ نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اپنے زیادہ سے زیادہ غیب کی خبروں پر مشتمل حکایت و مخاطبہ سے شرف بخشی۔ آپ کی ہزار ہا ایسی دہنچ پیشگوئیاں ہیں جو نہایت صفائی سے پوری ہوئیں جن کے لاکھوں انسان گواہ ہیں۔ وہ اتنی پیشگوئیاں ہیں کہ اگر ان کی نظر پہلے آئینہ میں تماشائی کی حالت میں تھی تو پھر آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے عجب اور نبی میں ان کی نظر نہیں مل سکتے گی۔ ہزار ہا پیشگوئیوں کا ہر پورا پورا پورا پورا اور ان کے پورا ہونے پر ہزار ہا انسانوں کا شہد ہونا کچھ تعویذی بات نہیں ہے۔ تو گویا خدا نے عزوجل کا چہرہ دکھانا دینا ہے۔ مبارک ہے وہ جو خدا کے نشانوں سے فائدہ اٹھاتے ہیں۔

جماعت احمدیہ کی تقریر کے لئے خزانہ اہمیت

کلمات طیبات حضرت مسیح موعود علیہ السلام

دعا بہترین ہمدردی ہے

”یا درکھو ہمدردی تین قسم کی ہوتی ہے اول جسمانی دھرم مالی تیسری قسم ہمدردی کی دعا ہے جس میں نہ صرف زہد ہوتا ہے اور نہ زور لگانا پڑتا ہے۔ اور اس کا فیض بہت ہی وسیع ہے کیونکہ جسمانی ہمدردی تو اس صورت میں ہی انسان کو سکتا ہے جبکہ اس میں طاقت بھی ہو۔ مثلاً ایک ناتواں مجروح مسکین اگر کہیں پڑا پڑتا ہو تو کوئی شخص جس میں خود طاقت اور توانائی نہیں ہے۔ کب کب کو اٹھا کر مدد دے سکتا ہے۔ اسی طرح پر اگر کوئی سبکس و بے بس شخص ہو تو وہ انسان کو اٹھا کر مدد دے سکتا ہے۔ مال نہ ہو اسکی ہمدردی کی دعا ہوگی۔ مگر دعا کے ساتھ ہمدردی ایک ایسی ہمدردی ہے کہ نہ اس کے واسطے کسی مال کی ضرورت ہے اور نہ کسی طاقت کی حاجت بلکہ حبت کہ انسان انسان ہے۔ وہ دوسرے کے لئے دعا کر سکتا ہے۔ اور اس کو فائدہ پہنچا سکتا ہے۔ اس ہمدردی کا فیض بہت وسیع ہے اور اگر اس ہمدردی سے کام نہ لے تو کچھ بہت ہی بڑا نقص ہے“ (دعوتِ طاقت، جلد دوم، ص ۱۲۰)

کے چلنے پر گئے نشانوں کا شاہد کیا اس لئے
دوسروں کی نسبت تمہاری ذمہ داری بھی بہت
زیادہ ہے۔ اللہ تعالیٰ نے آپ کی تعریف
میں حضرت سید موعود علیہ السلام کو لایا ہے فرمایا:
”رجال لا تلهيهم تجارة ولا بيع عن
ذكر الله متنع الله المسلمين بسببكم تنعم
فانظروا الى آثار رحمة الله وانظروا
من مثل هؤلاء ان كنتم صادقين“
(تذکرہ ص ۹۷)

ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ
کی یہ تعریف فرمائی ہے کہ وہ ایسے وہ ہیں
کہ ان کو مادی دنیا کی تجارت سے روک سکتی ہے
اور مزید مانع ہوتی ہے یعنی محبت الہیہ میں
وہ ایسا لگاؤ رکھتے ہیں کہ دنیوی مشغولیتیں
کو کسی چیز سے روکنے سے پیش آدیں ان کے حال
میں طغیانی انداز نہیں برکتیں۔ خدا انہیں خاصا
ان کی بگائے سے مسلمانوں کو متنبہ کرے گا۔
سوداں کا ظہور رحمت الہیہ کے آثار میں۔ سو
ان آثار کو دیکھو اور ان لوگوں کی کوئی
نظیر تمہارے پاس ہے۔ یعنی اگر تمہارے
ہم مشرکوں اور ہم مذہبوں میں ایسے لوگ
پائے جاتے ہیں کہ اس طرح تا سیدنا پہلے
ہے تو یہ ہوں۔ تم اگرچہ ہر تو ایسے
لوگوں کو نہیں رو۔

ان آیات میں اللہ تعالیٰ نے جماعت
احمدیہ کو ان کی نیکیوں ان کی خوبیوں ان کے
موتیہ تہذیبیات اور اچھے ہونے اور ان کی
قربانیوں میں بے نظیری کو دنیا کے نام
مذاہب کے سامنے بطور تحدی پیش کیا ہے
کہ تم اس جیسی کوئی اور مذہب جانتو
میں کو۔

پھر فرمایا: ”قلتم خیرا صلا اخرجت
للناس ونحمر اللہ المؤمنین“
(تذکرہ ص ۹۸)

یعنی تم اس زمانہ میں بہترین جماعت ہو جو
لوگوں کے خاندان کے لئے پیدا کی گئی ہو۔
اور مومنوں کے لئے خیر کا باعث ہو۔
پھر اللہ تعالیٰ نے جماعت احمدیہ
کے بارے میں حضرت سید موعود علیہ السلام
کو وحی دعا القادسی جو سیدنا حضرت محمد
مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم نے جنگ بدر کے
موقع پر اپنے خاص صحابہ کے لئے نہایت
الجاب اور زاری سے کی تھی۔

اللہم ان اهلكت هذا العصابة
خلق لتعبدني الا من ابدا۔
(تذکرہ ص ۹۹)
یعنی اسے خدا اگر تو نے اس جماعت کو
ہلاک کر دیا تو پھر اس کے بعد اس زمین
میں تیری پرستش بھی نہ ہوگی بقول غالب
نام بیوا ہے گئے میرا کون
یو گئے ہم اگر پونہی بیوا

پس اے ذرندان احمدیت خوش ہو
اور خوشی سے اچھلو کہ اللہ تعالیٰ عرش سے
تمہاری تعریف کرتا ہے اور تمہاری الفاظیں
کہتا ہے جن الفاظ میں آنحضرت صلی اللہ
علیہ وسلم کے صحابہ کی کئی کئی ایسی مبارک باتیں
جہیں اللہ تعالیٰ نے دین اسلام کے لئے
جو شش بخش ہے اور جن کی حقیر قربانیوں
کو اللہ تعالیٰ شرف قبولیت بخشا اور ان کے
نہایت اعلیٰ شاندار تاج نکات سے پس
اپنی ہمتیں بلند کرو اور اپنی قربانیوں کو تمہارا
تک پہنچا دو۔ اور یہاں حضرت سید موعود
علیہ السلام نے ۱۹۰۲ء میں فرمایا ہے۔

”یقیناً یاد رکھو کہ بے سلسلہ اس
وقت اللہ تعالیٰ نے اپنے
ہاتھ سے قائم کیا ہے۔ اگر یہ سلسلہ
قائم نہ ہوتا تو دنیا میں نافرمانیت
پھیل جاتی۔۔۔۔۔“

یہ سلسلہ کسی ہاتھ اور طاقت سے
ناہود نہ ہوگا۔ یہ ضرور رہے گا

اور چھوٹے گا اور خدا کی برائی
پڑائی برکتیں اور فضل اس پر
ہوں گے۔ جب میں خدا کے
دعوت سے برادر ہوتے ہیں اور وہ
تسلیم دیتا ہے کہ میری ہمتارے
ساتھ ہوں اور تمہاری دعوت کو
زمین کے کناروں تک پہنچاؤں گا
پھر ہم کسی حقیر یا گالی کوچہ پر
کیوں مضطرب ہوں؟

(الحکم اسی مئی ۱۹۰۲ء)

پھر فرمایا میں اپنی کتاب الوصیت میں
فرماتے ہیں:۔
”تمہیں خوشخبری ہو کہ تمہارا
پانے کا میدان خالی ہے ہر ایک
قوم دنیا سے پیار کر رہی ہے۔
اور وہ بات جس سے خدا راہنی
ہو اس کی طرف دنیا کو تو نہیں
وہ لوگ جو پورے زور سے
اس دروازہ میں داخل ہونا چاہتے
ہیں ان کے لئے پونہ ہے کہ اپنے
ہو ہر دکھلا میں اور خدا سے
خاص انعام پائی۔

یہ تم خیال کرو کہ خدا تمہیں
ضائع کر دے گا۔ تم خدا کے
ہاتھ کا ایک بیج ہو جو زمین پڑیا
گیا۔ خدا فرماتا ہے کہ یہ بیج
ٹھٹھے کا اور چھوٹے گا۔ اور

ہر ایک طرف سے اس کی
شائیں نکلیں گی اور ایک
بڑا درخت ہو جائے گا۔

پس مبارک وہ جو خدا کی بات پر
ایمان رکھے اور درمیان میں آئے
خوالے ابتلاؤں سے زلزلے
کیونکہ ابتلاؤں کا آماجھی ضرور
ہے تا خدا تمہاری آزمائش
کرے کہ کون اپنے دعویٰ حجت
میں صادق اور کون کا ڈب سے
وہ جو کئی ابتلا سے فزوش
کھائے گا وہ کچھ بھی خدا کا نقصان
نہیں کرے گا اور بد بختی اس کو

جہنم تک پہنچائے گی اگر وہ پیدا
رہو تا کہ اس کے لئے اچھا تھا۔
مگر وہ سب لوگ جو آخر تک صبر کریں
اور ان پر مصائب کے زلزلے
آئیں گے اور حادثہ کی آزمائشیں
چلیں گی اور تو میں منی اور حنظل
کوئی گی اور میرا ان سے سخت کر آئے
کے ساتھ پیش آئے گی۔ وہ آخر
فتح یاب ہوں گے اور برکتوں کے
دروازے ان پر کھولے جائیں گے
اے دوستو! اللہ تعالیٰ آپ سب کے
ساتھ ہو اور ہر قسم کے حوادث و مصائب سے
آپ کو اپنی حفاظت میں رکھے۔ اور سفر
اور حضر میں آپ سب کا محافظ و
ناصر ہو۔ آمین ہ

ہفت وصیت

۱۲ مارچ لغایت ۱۸ مارچ

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ المسیح ثانی اطال اللہ بقاءہ کا دیدہ اللہ تعالیٰ نے انہیں
کے فیصلہ مجلس شوریہ ۱۹۵۵ء کے تحت رسالہ ہفتہ وصیت جاریا جاتا ہے جس کی بعض
یہ ہوتی ہے کہ جن احمدی دوستوں نے آگاہی وصیت نہیں کی ان کو اس ہفتہ خود اور ملاقاتوں اور
تخریروں اور تقریروں کے ذریعہ نظام وصیت میں شامل ہونے کے لئے خاص طور پر توجہ دلائی جائے
اور ان سے وصیتیں لکھوائی جائیں تاکہ ان کی روحانیت کو بھی فائدہ پہنچے اور شاعت اسلام کے
لئے بھی زیادہ سے زیادہ اموال جمع ہو کر خرچ ہوں۔ حضور کے اس فیصلہ کے ماتحت ہفتہ وصیت
لکھی جس کا ہر دراصلح قبرستان ہشتی مقبرہ زوہ نے اس ۱۲ مارچ سے ۱۸ مارچ تک
کے ایام گزار کئے ہیں۔ لہذا امر کوئی و مقامی عملدہ داران جانتے اچھے سے التماس کی
جاتی ہے کہ وہ بھی سے اس سبب انتظام فرمائیں کہ ہر غیر موصی صاحب جاگداد اور کمانے
والے مانع مرد اور بائع غورثہ کو وصیت کی رعیت اور اس کے مقاصد اور اس کی بہکات سے واقف
کر دیں تاکہ جن صحابیوں اور بہنوں کو اللہ تعالیٰ توفیق دے۔ وہ مقبرہ ہفتہ میں اس سے
پہلے با بعد وصیتیں کر دیں

مرکز می و مقامی عملدہ داران کو یہ بات یاد رکھنی چاہیے کہ گذشتہ سال ۱۹۵۶ء
سے ۳۰ اپریل ۱۹۵۷ء تک نظام وصیت میں شامل ہونے والوں کی تعداد صرف ۵۰۶ تھی اور جب
یہ رپورٹ حضور کی خدمت میں پیش کی گئی تو حضور نے فرمایا

یہ تعداد بہت تقوڑی ہے

لہذا اس مرتبہ ہمیں کوشش کرنی چاہیے کہ نئے موصیوں کی تعداد سیکڑوں سے
تجاووز کر کے ہزاروں تک پہنچ جائے اور ہم اشاعت اسلام کے لئے زیادہ سے زیادہ
سامان اور محامد مبارک کے لئے آفاق کی خوشبودی مزاج اور دعائیں حاصل رکھیں۔
درساو فیقتا الہا باللہ العظیم۔۔۔۔۔ (ریکوری مجلس کا ہر در ہشتی مقبرہ ہر)

ولادت اور درخواست دعا

اللہ تعالیٰ نے محقر اپنے فضل و کرم سے کم چوہدری محمد اسلم صاحب میجر میٹر پٹیالہ
منگھری کو تاریخ ۳۰ فروری ۱۹۶۲ء بمقام نوشہرہ پہلا پونہطا فرمایا ہے۔ الحمد للہ
علا ذالک۔۔۔۔۔ نوولود کم و محرم دار محمد انور صاحب مرحوم و معذور بن امیر جماعت احمدیہ
بھوانالہ کا پہلا پوتا اور کم دار محمد القیوم صاحب آف نوشہرہ کا نواسہ ہے۔ سزاویہ کا نام
شہزادہ اسلم تجویں کیا گیا ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ وہ دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ نوولود
کو ایک بھی دینی اور دنیاوی لحاظ سے کامیاب زندگی عطا فرمائے۔ آمین
(یو اے محرم ائم ٹیکس انیسٹر منگھری)

شیخ محمد احمد صاحب پانی پتی مرحوم کا ذکر

از مکرم مولوی عبدالقادر صاحب لہری اسسٹنٹ ناظر دعوت و تبلیغ قادریان

پندرہ سال قبل محترم شیخ محمد اسماعیل صاحب پانی پتی کے خاندان سے ہمارے تعلقات تشریف آسوار ہوئے۔ جناب شیخ صاحب مرحوم کے صفت دو ماہ جزوہ تھے۔ ان میں سے بڑے شیخ محمد احمد صاحب مرحوم تھے اور چھوٹے شیخ مبارک محمود صاحب جو میرے بہنوئی ہیں۔ میں عرصہ سے محترم شیخ صاحب کے نام ادران کی نقلی خدمات سے واقف و مداح تھا۔ لیکن تعلقات رشتہ داری سے قبل کبھی ان سے ملاقات کرنے اور ان کے علم و فضل سے خراب سے استفادہ و مطالعہ کا موقعہ نہیں مل سکا تھا۔ رشتہ قائم ہونے کے بعد مجھے اپنی تینوں بہنوں کی جولاہوریوں ہی بیاہی ہوئی ہیں۔ غیرت معلوم کرنے کے لئے وقتاً فوقتاً لاہور جانے کا موقع ملتا رہا ہے اور جب سے میری بہن کی شیخ مبارک محمود صاحب سے شادی ہوئی ہے۔ میں لاہور جانے کی صورت میں زیادہ تر محترم شیخ صاحب کے مکان پر ہی قیام کرتا ہوں۔ قیام لاہور کے دوران میرا زیادہ وقت محترم شیخ صاحب ادران کے فرزند مکرم شیخ محمد احمد صاحب پانی پتی سے مذہبی۔ ادبی اور علمی مذاکرات میں صرف ہوتا رہا ہے۔ اور ہمیشہ ہی شیخ صاحب مرحوم ادران کے داخل بحق ہوجانے والے اس ہونہار کی نیکی شرافت اور علم و فضل سے متاثر ہوتا رہا ہوں۔

صحافت۔ ادب۔ مضمون نگاری۔ تراجم کے کام اور اسی طرح شعر و سخن و غیرہ کاموں میں جن کے متعلق تحمین و آفرین کی آوازیں بلند ہوتی ہیں۔ نام نہاد خودی غرض سے بعض دفعہ اہمیت سے بھی کام لے لیا جاتا ہے اور بعض ایسی شخصیتیں دنیاوی فلسفہ علو و ادب سے متاثر ہو کر اسلامی تعلیمات کے متعلق شبہات بھی طے کر کے گفتگو میں اور اسے روشن خیالی سے تعبیر کرتی ہیں۔ لیکن میں نے اس سلسلہ میں بھی محترم شیخ صاحب ادران کے مرحوم فرزند شیخ محمد احمد صاحب کو اسخ العقیدہ پایا۔ انہوں نے کئی مرتبہ اس بات کا ذکر کیا۔ کہ ان کے مودعات کی بعض دفعہ تاریکی میں قیمت نہیں پڑتی لیکن کسی قسم کی مدد اہنت کرنا یا تحریرات ہونے پر عقائد کے انہماک سے گزر کر انہیں منظور نہیں ہے۔ بلکہ ان کے لئے اللہ تعالیٰ کی ذات ہے مکرم شیخ محمد احمد صاحب مرحوم سے لڑکر سرت ہوتی تھی۔ وہ اپنی نیکی۔ اخلاق۔ اسلامی

لنگر خانہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کیلئے صدقہ عظیمہ

از مکرم صاحبزادہ مرزا انور احسن صاحب انسر لنگر خانہ

ماہ جنوری ۱۹۷۵ء میں مندرجہ ذیل بھائیوں اور بہنوں کی طرف سے صدقات اور عطیہ جاتی رقم موصول ہوئی ہیں۔ جزا ہم اللہ احسن الجزاء۔

اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان صدقات اور عطیہ جات کو قبول فرمائے۔ اور ان سب پر اپنا خاص فضل فرمائے۔ یہاں ان کا حافظہ نامہ ہر دو اور ہر جمعیت اور شر بلا سے محفوظ رکھے۔ آمین۔

صدقہ

- | | | |
|-----|----|--|
| ۱۰ | ۰۰ | بیگم صاحبہ حاجزادہ مرزا امیر احمد صاحب |
| ۳۰ | ۰۰ | بیگم صاحبہ چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب مرحوم لاہور |
| ۲۰ | ۰۰ | حاجزادہ مرزا امیر احمد صاحب لاہور |
| ۵ | ۰۰ | محمد امین صاحب طارق رائے سپورٹ کمپنی لاہور |
| ۳۰ | ۰۰ | بیگم صاحبہ مرزا مجید احمد صاحب |
| ۳۰ | ۰۰ | محمد باقر صاحب اہلبہ منور علی صاحب لاہور بڈوینڈ نفاذت خدمت |
| ۲ | ۰۰ | محمد احمد صاحب نسیم مسلم وقف جدید |
| ۲۰ | ۰۰ | شیخ محمد عبداللہ صاحب کلاٹر مرچنٹ لاہور |
| ۵ | ۰۰ | رانا عبدالحمید صاحب کنجوڑ سیالکوٹ |
| ۱۰ | ۰۰ | چوہدری نصیر الدین صاحب میر آباد حیدرآباد |
| ۱۰ | ۰۰ | شیخ صالح محمد صاحب |
| ۲۵ | ۰۰ | طاہرہ بنت صوفی محمد ابراہیم صاحب لاہور |
| ۵۰ | ۰۰ | بیگم صاحبہ چوہدری محمد عبداللہ خان صاحب مرحوم لاہور |
| ۵ | ۰۰ | خدیجہ بیگم صاحبہ نجات خاں صاحب لاہور |
| ۱۰ | ۰۰ | عبد اللطیف صاحب داد پتہ |
| ۱۰ | ۰۰ | حضرت ذاب مبارک بیگم صاحبہ |
| ۳۰ | ۰۰ | بیگم صاحبہ حضرت مرزا شریف احمد صاحب مرحوم |
| ۱۰۰ | ۰۰ | احمد رائے سپورٹ کمپنی لاہور |
- برائے کھانا نامہ ناظر طبیباء

عظیمہ

- | | | |
|----|----|--|
| ۳۰ | ۰۰ | حضرت ذاب مبارک بیگم صاحبہ |
| ۱۰ | ۰۰ | چوہدری عبداللطیف صاحب عثمان بڈوینڈ نفاذت لاہور |
| ۵ | ۰۰ | محمد ذم نذیر احمد صاحب نفاذت لاہور |
| ۱۰ | ۰۰ | بابو محمد عالم سکر ٹری مال سرگودھا |
| ۵ | ۰۰ | ظہور احمد صاحب۔ مدینہ قادری داد پتہ لاہور |

رمضان المبارک کی دعائیہ فہرست میں

شامل ہونے کی شرط

مکرم محمد اکبر صاحب (مصلیٰ مرئی سلسلہ مقیم ہمایوں پور) تحریر فرماتے ہیں :-
 میری خواہش ہے کہ سارا چندہ اکٹھا ہی ادا کر دیا جائے۔ ہندو بھائی بھیلیا بھی تیار ہیں تاکہ رمضان المبارک کی دعائیہ فہرست میں محمد ذم شامل ہو۔

تحریر جدید کے ہر صاحب کو یہ شرط ہونی چاہیے کہ وہ ۲۹ رمضان کی رات دعائیہ فہرست میں شامل ہونے کی سعادت پائے۔ یہ سعادت آپ سال ۱۹۷۵ء کا چندہ تحریر کرنا ہے۔

موجودہ پر ادراک سے پائے جاسکتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔

(دیکھیں اعلیٰ اول تحریر جدید لاہور)

وقف جدید سال پنجم

محترم جناب عبدالوہید صاحب حلقہ اہل سنت لاہور نے اپنا وعدہ ۷۰/- روپے کا ارسال فرمایا ہے، جزاکم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء۔

محترم عطاء اللہ صاحب لاہور اور لاہور نے اپنی تمام بیویوں اور بچوں کے ایک ایک روپے ارسال فرمائے ہیں۔ جزاکم اللہ تعالیٰ احسن الجزاء

اللہ تعالیٰ قبول فرمائے اور ان صاحب کو زیادہ سے زیادہ سعادت دین کی توفیق عطا کرے (ناظم مال وقف جدید)

خط و کتابت کرنے والے وقت اپنی چٹ نمبر کا حوالہ اور پتہ خوشخط لکھا کریں۔

عید

دارالکریم میں عبدالرحمن صاحب راجہ ناظر بیت المال (دوبہ) -
 یادگان اسلام علیکم دررحمۃ اللہ وبرکاتہ - حضرت صدیق اکبرؓ اثنی عشریؓ ایسے عظیم الشان اور عظیم الشان
 بصرہ انورین فرماتے ہیں :-

"مختلف تخریکات کا ہونا جماعت کی روحانی ترقی کے لئے ضروری ہے۔ اگر صرف
 چندہ عام جماعت سے وصول کیا جاتا تو اس کے دل میں وہ روحانیت پیدا نہیں
 ہوتی۔ جو چندہ عام اور وصیت کے نتیجے میں پیدا ہوتی ہے۔ اور اگر صرف چندہ عام
 اور وصیت کی ملازمت پر توجہ تو ان دونوں کے نتیجے میں بھی وہ روحانیت پیدا نہیں ہو سکتی
 جو چندہ عام، چندہ وصیت اور چندہ جلد سالانہ کے درجے سے پیدا ہوتی ہے۔ گویا
 ہر نئی تخریک مومنوں کے دلوں میں ایک نیا ایمان پیدا کر دیتی ہے۔ میرا یہ
 مطلب نہیں کہ ہم دیوانگی کے طور پر اپنے چندوں کو بڑھاتے چلے جائیں۔
 میرا مطلب صرف یہ ہے کہ وہ سبکیں جو حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے جماعت
 کی روحانی ترقی کے لئے جاری فرمائی تھیں۔ ہمارا فرض ہے کہ ہم ان کو جاری رکھیں
 تاکہ انکی کے بوجبات اور اس کے محرکات ہر وقت ہمارے سامنے رہیں اور ہمیں سے
 نئی شکل میں ہمارے سامنے آئے رہیں۔ کسی وقت چندہ جلد سالانہ کی صورت میں
 ہمارے سامنے ہوں۔ کسی وقت چندہ عام کی صورت میں ہمارے سامنے ہوں۔
 کسی وقت وصیت کی صورت میں ہمارے سامنے ہوں اور کسی وقت عیدینہ
 کی صورت میں ہمارے سامنے ہوں؟" (ریورٹ مجلس شاورت ۳۱ ستمبر ۱۸۹۰ء صفحہ ۹۰)

میں معلوم ہوا کہ عیدینہ بھی ان سبکیوں میں سے ایک سبکی ہے۔ جو حضرت مسیح موعود
 علیہ السلام نے جماعت کی روحانی ترقی کے لئے جاری فرمائی تھیں۔ اور ہمارا فرض ہے کہ ہم
 بھی اس سبکی کو جاری رکھیں۔ کیونکہ مومن کی فتنہ بھی ہے کہ وہ نہ تو فکر اور غم کے
 موقع پر سبکیں ضرور ترقی کو میں لپٹتے دانتا ہے اور نہ خوشی اور شادمانی کے موقع پر
 جماعتی ضرورتوں کو نظر انداز کرتا ہے۔ ہمارے لئے تو اور بھی زیادہ ضروری ہے کہ اپنی طاقت
 اور وقت کو ہر ممکن رنگ میں صحیح کے اسلام کی خدمت میں لگا دیں۔ کیونکہ "ہم نے ساری
 دنیا کو اسلام اور رحمت کے لئے فتح کرنا ہے اور مارا دیا میں محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ
 وسلم کا پیغام پہنچانا ہے اور خدا کے واحد کے چندے کے لئے لانا ہے" اور ہم نے
 عید کیا جو اسے کہ ہم دین کو دنیا پر مقدم کریں گے اس لئے ہمیں چاہئے کہ ہم میں سے
 ہر شخص جتنی رقم بھی عید کی خوشی منانے پر خرچ کر سکتا ہو یا کرنا چاہیے۔ اس کا پورا حصہ
 عیدینہ کی شکل میں سلسلہ کے ہونے کو دے۔ تاکہ ہمارے لئے حقیقی عید کا دن زیادہ
 بڑا دیکھ آجائے۔

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام کے زمانہ مبارک میں عیدینہ کی شرح ہر کمانے
 والے کے لئے کم از کم ایک روپیہ کی رقم مروج تھی۔ لیکن حضور کے زمانہ کے بعد روپیہ کی قیمت
 میں جو کمی واقع ہوئی ہے اور احباب کی آمدنیوں میں جو زیادتی ہوئی ہے اس کا تقاضا
 یہ ہے کہ اب ہم اس چندہ کو ایک روپیہ تک محدود نہ رکھیں۔ بلکہ ہر شخص اپنی وسعت
 کے مطابق اس چندہ میں حصہ لے اور جتنا کہ وہ عرصہ کا گیا ہے اس رقم میں سے جو ہر
 دوست عید کی خوشی منانے میں خرچ کرنا روا رکھیں۔ اس میں سے کم از کم دو سو رقم مقرر
 عیدینہ میں اور اس رقم ہمارے عمل سے اس امر کا ثبوت مہیا ہو جائے۔ کہ ہمیں
 درحقیقت اپنی خوشی کے مقابلہ میں سلسلہ کی خوشی زیادہ عزیز ہے۔

لہذا تمام عیدہ داروں سے اتنا ہے کہ اپنی جماعتوں میں مناسب موقوفوں
 پر عیدینہ کے لئے تخریک فرمائیں۔ اور وصول شدہ رقم مرکز میں بھجوا دیں۔ دیا ہے کہ
 اس رقم کا ہمیشہ ہم سب کو اپنی خوشنودی کی راہوں پر چلنے کی توفیق عطا فرمادے :-

درخواستہ کے دعا

- ۱) میرے پوتے سیدت اسلام کی چندوں کو ملنے کے لئے ہے۔ احباب جماعت کی خدمت (خبرست
 دعا ہے۔ میرے دماغ و جودہ کی مال محمد صاحب صاحبی باسلسلہ ملازمت کا ٹکڑا اذنیقہ
 جا رہے ہیں۔ ان کے معزول مقصود پر بحیرت پہنچنے کے لئے درخواست دعا ہے۔
 (عبدالرحمن عیسیٰ و سیدت بیت المال منٹلے لاہور)
- ۲) خاک کے والد صاحب و دھرمے خاں بی بی ہیں۔ ان کی شفا یابی کے لئے دعا کی
 درخواست ہے۔ (دینا زنگیل احمدی، کراچی لاکھو لاشاں باغ و ڈیڑھ و شہر)

فطرانہ

اس سال فطرانہ کی شرح ایک روپیہ فی کس مقرر کی جاتی ہے۔ البتہ اگر کسی
 شخص میں پوری شرح پر فطرانہ ادا کرنے کی توفیق نہ ہو تو وہ نصف شرح پر یعنی پچاس
 نئے پیسے فی کس کے حساب سے ادا کر سکتا ہے لیکن یہ ضروری ہے کہ خاندان کے تمام
 افراد یکے فطرانہ ادا کیا جائے خواہ مردوں یا عورت۔ حتیٰ کہ نوزائیدہ بچہ کے
 لئے بھی اس کے والدین یا سرپرست مقرر شرح سے فطرانہ ادا کریں۔

فطرانہ کی رقم کا دو سالہ حصہ براہ راست جناب پرائیویٹ سیکرٹری صاحب
 ریلوے کو بھجوا دیا جائے۔ تا اس رقم کو حضرت خلیفۃ المسیح اثنی عشریؓ ایسے عظیم الشان اور عظیم الشان
 العزیز اپنی نگرانی میں مرکز کے مستحق تینامی۔ مساکین اور نادار احباب میں تقسیم فرمائیں
 باقی تو حصے مقامی غریبوں میں تقسیم کر دئے جائیں۔ البتہ اگر کچھ رقم باقی بچ رہے۔
 تو وہ دوسرے چندوں کے ساتھ خزانہ صدر لجنہ احمدیہ ریلوے میں جمع کر دیا جائے
 چونکہ یہ رقم غریبوں میں تقسیم کی جاتی ہے۔ اس لئے بہتر یہی ہے کہ رمضان
 کے شروع میں ہی فطرانہ ادا کر دیا جائے۔ تاکہ عید سے پہلے مستحق احباب
 کو پہنچ جائے۔ اور وہ بھی عید کی خوشی میں شامل ہو جائیں۔

(ناظر بیت المال ریلوے)

الفرقان کے تازہ پچے کے خاص مضامین

الفرقان بابت جنوری، فروری، اپریل، مئی، جون، جولائی، اگست، ستمبر، اکتوبر، نومبر، دسمبر
 ہے۔ خاص مضامین حسب ذیل ہیں :-

- ۱۔ روحانیت کا موسم بہار
 - ۲۔ یادری عبدالرحمن صاحب کو دعوت منظرہ
 - ۳۔ خلافت لدا مشدہ اور اس کا آغاز
 - ۴۔ فیصل کن دعوت مابہ منظور
 - ۵۔ دوسری دستور احمد صاحب آت چنیوٹ پر اتمام نجات
 - ۶۔ شراب نوشی کے نقصانات
 - ۷۔ سوختی تشریح کی حقیقت
 - ۸۔ پاک دہنہ کے تقدیر پیغمبر
- علاوہ ازیں دلچسپ شذرات حاصل مطالعہ، اور سوالات کے جوابات بھی ہر
 سالانہ چندہ چھوڑ دینے کے (دینجرا الفرقان ریلوے)

درتین فارسی

کو ۱۹۲۱ء میں خاک رنے مرتب کر کے ۲۶۶۲۰ سائز چھوٹی تقطیع پر شائع کیا تھا۔ ان دنوں
 فارسی درتین نایاب ہے۔ اس لئے مجھے اپنا شائع کردہ نسخہ درکار ہے۔ وہ ہنایت احتیاط سے
 صحیح طور پر شائع کیا گیا تھا کسی دوست کے پاس وہ نسخہ موجود ہو تو عاربتہ عنایت فرمادیں۔
 اس کی بجائے نیا نسخہ پیش کر دیا جائے گا۔ (محمد یارین تاجر کتب دوبہ)

دارالکریم دارالرحمہ چار سال سے مرتب کی بی بی میں مبتلا ہے اور پلٹنے پھرتے
 سے نذر ہوں۔ احباب جماعت فرمائیں نیز مراعات بھی یار ہے اس کے
 لئے بھی دعا فرمادیں۔ اس کا مال صحت عطا فرمادے (حسین بخش عرار رضی اللہ عنہ) ٹیکہ سنگھ

فرانس اور آزاد الجزائر کی حکومت کے نمائندوں کی بات شروع ہو گئی

الجزائر میں قبیلہ امن کے مذاکرات کا فیصلہ کن مرحلہ
 جنیوا ۱۲ فروری ۱۰ الجزائر میں امن قائم کرنے کے سلسلے میں فرانس اور الجزائر کی قوم پرست لیڈروں کی تحفیہ بات چیت سوئٹزرلینڈ میں شروع ہو گئی ہے۔ ان مذاکرات میں حصہ لینے کے لئے الجزائر کی وزارت اور فرانس کے لئے الجزائر کی وزارت نے تازہ مذاکرات کو الجزائر میں امن کی بات چیت کا آخری مرحلہ قرار دیا گیا ہے جس میں فریقین کے نمائندے باقاعدہ اختتام یافتہ کرنے کی کوشش کریں گے۔

صدر ٹیو بہ کو خرطوم پہنچیں گے
 خرطوم ۱۲ فروری، بوکو سلاویہ کے صدر ٹیو آج کل مصر کے بالائی علاقہ کا دورہ کر رہے ہیں وہ سوڈان کے چار روزہ غیر رسمی دورے پر بدھ کے دو خرطوم پہنچ رہے ہیں قاہرہ میں سرکاری اخبار لاسلام نے کہا کہ مارشل ٹیو سوڈان کا دورہ کرنے کے بعد واپس قاہرہ آجائیں گے جہاں وہ صدر ناصر کے ساتھ مزید بات چیت کریں گے اور پھر دونوں ٹیو کے مذاکرات کے بعد ایک مشترکہ اعلان جاری کیا جائے گا

ہوں گے تو فرانس میں فوج کا کردار کیا ہوگا۔
 (۲) الجزائر میں چھ قومی اداروں پر فرانس کے پٹر کی میعاد کیا ہوگی۔

مشرقی پاکستان میں چھوٹی صنعتوں کی ترقی کے منصوبے

ڈھاکہ ۱۲ فروری۔ مشرقی پاکستان کی چھوٹی صنعتوں کی کارپوریشن نے صوبہ کوٹک کی مزدوروں میں خود کفیل بنانے کی عرض سے ایک منصوبہ تیار کیا ہے جس کے مطابق صوبہ میں ٹک کی سالانہ پیداوار ایک لاکھ بیس ہزار من ہو جائے گی۔ اس وقت ٹک کی سالانہ مزدورت اسی لاکھ من ہے۔

چھوٹی صنعتوں کی کارپوریشن مشرقی پاکستان میں ادک کو خشک کرنے اور اس کا معوض تیار کرنے کے لئے راجت ہی میں تین مختلف مقامات پر کارخانے قائم کرے گی۔ تاکہ ادک کو خشک کر کے وسیع پیمانے پر مشرق وسطیٰ اور مشرقی افریقہ کے ملکوں کو برآمد کیا جائے۔ ان محالک میں خشک ادک کی برآمد کے امکانات بڑھ رہے ہیں۔ سبزیاں خشک کرنے کے کارخانوں کی سکیم کو عملی جامہ پہنانے کا کام آئندہ میں شروع کیا جائے گا۔

مشرقی پاکستان میں سبب کی صنعت کو ترقی دینے کے لئے چھوٹی صنعتوں کی کارپوریشن نے ایک منصوبہ بنا یا ہے جو آئندہ مالی سال میں مکمل کیا جائے گا۔ اس منصوبہ پر ایک کروڑ چھالیس لاکھ روپے خرچ کئے جائیں گے۔ مشرقی پاکستان کی یہ قدیم ترین صنعت ہے جو سترھویں صدی سے ڈھاکہ میں رونمائی ہو رہی ہے۔ سبب کے صنعتی موقی۔ ٹین۔ جوئی یاں

خزائنہ کے سرکاری حلقوں نے اس توفیق کا اظہار کیا ہے کہ الجزائر میں جنگ بند کرنے کی کوششیں اسی جیسے کے اندر کامیابی کی منزل سے ہم کنار ہو جائیں گی۔

خیال ہے کہ فرانس اور آزاد الجزائر میں وزارت کی بات چیت کئی دن تک جاری رہے گی۔ جس کے بعد وہ دونوں ملکوں کے نمائندے پیرس اور تونس چلے جائیں گے اور اپنی اپنی حکومتوں کو مذاکرات کی تفصیلات پیش کریں گے۔ دونوں حکومتیں حالیہ بات چیت میں اپنے نمائندوں کے مفصلوں کی توثیق کریں گی تو اس میں قوم پرست ذرائع نے کہا ہے کہ جہاں تک آزاد الجزائر کی اسمبل سے معاہدے کی توثیق حاصل کرنے کا مقصد ہے۔ یہ محض رسمی کارروائی ہوگی۔

ان مذاکرات میں فرانس کا بینہ کے تین وزیر اور آزاد الجزائر کی کابینہ کے چھ ارکان شامل ہیں۔ فرانس میں وفد کی قیادت وزیر داخلہ مسٹر لوی پاس اور آزاد الجزائر کی وفد کی قیادت وزیر خارجہ سعد خلیف کر رہے ہیں۔

باخبر حلقوں نے کہا ہے کہ تصفیہ طلب امور میں سے سترہ ڈیڑھ دو باقی بڑی اہم ہیں (۱) عبوری مدت کے دوران جب فرانس کی حکام اقتدار الجزائر کی سپرد کر دیے

درخواست دعا
 میرے والد محترم سید سید احمد شاہ صاحب پچھلے ہفتے سے جوٹھ پر چھٹی نکل آنے سے بہت بیمار ہیں اور تکلیف دن بدن بڑھتی جا رہی ہے۔ احباب کرام و بزرگان سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو کامل شفا عطا فرمائے۔ آمین۔ (سید سعید احمد شاہ رابوہ)

یوم مصلح موعود کی مبارک تقریب پر
 روزنامہ افضل کا مصلح موعود نمبر
 مؤرخہ ۲۰ فروری کو یوم مصلح موعود کی مبارک تقریب آ رہی ہے۔ اس موقع پر حسب معمول انشاء اللہ اس دفعہ بھی افضل کا مصلح موعود نمبر شائع ہوگا جو پیشگوئی مصلح موعود کے سلسلے میں نہایت اہم اور قیمتی مضامین پر مشتمل ہوگا۔ یہ نمبر چونکہ یوم مصلح موعود سے پہلے شائع ہو کر جماعتوں میں پہنچ جائے گا اس لئے علمائے سلسلہ اور دیگر اہل قلم احباب جلد سے جلد اپنے قیمتی مضامین اس نمبر کے لئے ارسال فرمادیں۔

ہمیشہ
 طارق ٹرانسپورٹ کمپنی کی نئی
 اور
 آرام دہ بسوں میں سفر کریں

دعا کے نعم البدل
 خاک رکے بڑے بھائی محکم محمد اعظم صاحب واقف زندگی بی۔ ایس سی۔ بی۔ ٹی (ابن محکم محمد رمضان صاحب کارکن وکالت تیسرے نمبر پر رابوہ) کا لڑکا بچہ دو ماہ مؤرخہ ۱۰/۲/۶۲ بروز شام ۱۰ بجے وفات پا گیا ہے انشاء اللہ البیر راجتوں! مرادوم محکم کا یہ تیسرا لڑکا اور چوتھا بچہ فوت ہوا ہے۔ خاندان حضرت بیس موعود علیہ السلام۔ درویشان قادریان صاحب کرام اور دیگر احباب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ والدین کو ممبر جمیل کی توفیق دے اور نعم البدل کے طور پر زندہ دہنتے والی اور بی عمر پائے والی ولاد عطا فرمائے۔ آمین

بیسویں ماہ نمبر ۵۲۵